



В Мишкинском районе следователи устанавливают обстоятельства ДТП, в котором пострадал несовершеннолетний



По ходатайству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан перед органами прокуратуры материалы проверки по факту ДТП в Мишкинском районе, в котором пострадали двое человек, в том числе несовершеннолетний, переданы из органов внутренних дел в Бирский межрайонный следственный отдел для дальнейшей проверки.

По предварительным данным, 13 сентября 2021 года около 21.00 часа водитель автомобиля «ГАЗ», проезжая по улице Шоссейная деревни Рефанды, столкнулся с двигавшимся в попутном направлении мотоблоком с прицепом. В результате ДТП 49-летняя женщина и 13-летний подросток, находившиеся в прицепе мотоблока, получили различные телесные повреждения и были госпитализированы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, опрашиваются участники ДТП и очевидцы, назначены автотехническая и судебно-медицинские экспертизы, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1610565>